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Ceska Skolni

inspekce
Abeceda 3 — napovédy
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Pomohla mi napovéda? ANO |:| NE |:|
Néapovéda 2A Jméno: Népovéda 2B Jméno:
Pracujte s sifrovacim klicem.
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Pomohla mi napovéda? ANO |:| NE |:| Pomohla mi napovéda? ANO |:| NED

Napr.:

Napovéda 3A |Imeéno:

A B C
1 2 3

K pismentm abecedy si napiste jejich poradova disla.
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Napovéda 3B Jméno:

Dalsi ukazkova slovo:

KAPITOLA == K ma vabecedé poradoveé cislo 11
A.l P..16 1..9 T..20 0..15 L..12 A..1
—= disla sefadte bez mezeryzasebou 1111692015121

—= zasifrujte podle sifrovaciho kli¢e TP TTHELOOTSE TOT

Pomohla mi napovéda? ANO |:| NE |:|

Napovéda 4 Jméno:

TOEL AT Prepiste znaky doéislic. 1 05 4 1 4 1

Kazdému ¢islu od 1 do 26 odpovida jedno pismeno abecedy.

MiZzeme tedy délat jednociferné skupiny, nebo dvojciferné, ne vsak vétsi nez 26.

Napf. nemizeme brat v uvahu dvojciferné ¢islo zaéinajici 4 nebo 5. 1054111

K éislu 54 ani k ¢islu 41 nepatfi zadné pismeno.

Dvojciferné ¢islo nemize zacinat 0.

Takto mGZeme oddélit ¢isla.

Zbyva rozhodnout, zda pouzit ¢isla 1 a 4, nebo pouze 14.

—— 10 5 4 1 4 1 nebo 10 5 4 14 1
JJ EDADA J EDNA

(nesmyslIné slovo)

——> Odpovédi je slovo JEDNA.

Pomohla mi napovéda? ANO I:l NE I:l

FEH EVROPSKA UNIE 5
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